

凡他所作的、盡都順利

詩 1:2-3 惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所作的，盡都順利。

喜愛 神的話語 晝夜思想

大家都渴望可以在一切事情上「盡都順利」。對基督徒而言「順利」是指作出合神心意，按祂準則所做的選擇、態度與言行。祂的話語是絕對並真實的，不會因為任何環境、事物及個人的感受而改變，因此能帶給人真正的智慧。在凡事上作一個合神心意的人，得到神的祝福，可以在一切事情上盡都順利。

我們的本性帶著犯罪的傾向，並且世上有許多誘惑的試探，所以我們必須把思想完全浸溶在神的話語裡，促使我們喜悅一切合乎神心意的事。

羅 6:12-14 所以不要容罪在你們必死的身上作王，使你們順從身子的私慾，也不要將你們的肢體獻給罪作不義的器具，倒要像從死裡復活的人，將自己獻給神，並將肢體作義的器具獻給神。罪必不能作你們的主，因你們不在律法之下，乃在恩典之下。

按時 候結果子，葉子也不枯乾

加 5：22-23 「仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制」的屬靈果子

約 15:5-6 我是葡萄樹，你們是枝子，常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子，因為離了我，你們就不能作甚麼。人若不常在我裡面，就像枝子丟在外面枯乾，人拾起來，扔在火裡燒了。

當我們與基督聯合，猶如葡萄樹與枝子的關係，枝子若停留在被接合的位置上，就可得著樹的生命力，結出豐盛的果子。

凡他所做的盡都順利

在這個以成功和物質享樂為主導價值的世界中，人競相爭逐名利財富、權勢、外貌……，來肯定與抬高自己的「身價」。所羅門王晚年卻嘆道「虛空的虛空，凡事都是虛空……我見日光之下所作的一切事，都是虛空，都是捕風。」(傳 1:2, 14) 反倒是那一無所有，又常經危險患難的使徒保羅，離世前卻做了得勝的宣告：「那美好的仗我已經打過了；當跑的路我已經跑盡了；所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留……」(提後 4:6-8) 這是否應常常成為我們的提醒？不為過多慾望所困而失去自制；不被太多罪纏繞而無法接近神。

神的話語《聖經》已向我們揭露了至關重要的人生議題：生與死、禍與福；從何而來，為何而活、將往何去，愛，苦難，救贖，及其獲致的途徑。當我們走在這條錯綜複雜的人生路上，只要我們晝夜思想耶和華的律法，遵行神所喜悅的事，那麼凡我們所做的必蒙神保守盡都順利。